
Terminsplanering
Årskurs: 1
Ämne: Svenska
Tema: Språkliga färdigheter och läsförmåga

Introduktion till läsning och skrivning (19 aug – 29 sep)

Under detta block fokuserar vi på grunderna i läsning och skrivning, samt
att utveckla elevernas ordförråd.
Bedömning: Elevernas förmåga att läsa och skriva korta ord och meningar.

V.34
Lektion 1: Introduktion till läsning
Lektion 2: Öva på alfabetet
Lektion 3: Skriva sitt namn

V.35
Lektion 1: Enkla ljudövningar
Lektion 2: Läsning av bilderböcker
Lektion 3: Skriva bokstäver

V.36
Lektion 1: Rim och ramsor
Lektion 2: Läsförståelse genom samtal
Lektion 3: Skriva egna enkla texter

V.37
Lektion 1: Hur man formar ord
Lektion 2: Rollspel med karaktärer
Lektion 3: Presentation av egna texter

Språk och kommunikation (30 sep – 3 nov)

Syftet med detta block är att förbättra elevernas muntliga språkkunskaper
och kommunikation.
Bedömning: Elevernas förmåga att uttrycka sig muntligt i olika
sammanhang.

V.40
Lektion 1: Berätta om sig själv
Lektion 2: Skapa dialoger
Lektion 3: Föreläsning om favoritlek

V.41
Lektion 1: Berätta en historia
Lektion 2: Använda bildstöd i berättande
Lektion 3: Gruppdiskussion kring bilder

V.42 (Höstlov, inga lektioner) 28 oktober – 1 november



Lässtrategier och texthantering (4 nov – 1 dec)

Detta block syftar till att ge eleverna verktyg för att förstå och bearbeta olika
typer av texter.
Bedömning: Elevernas förmåga att återberätta och sammanfatta texter.

V.45
Lektion 1: Läsa högt tillsammans
Lektion 2: Sammanfatta en berättelse
Lektion 3: Skapa en egen bok

V.46
Lektion 1: Bokrecensioner
Lektion 2: Samtala om läsning
Lektion 3: Övningar i läsförståelse

V.47
Lektion 1: Diskutera bilder och texter
Lektion 2: Visualisera texter
Lektion 3: Arbeta med berättande strukturer

V.48
Lektion 1: Förbereda en presentation av sin bok
Lektion 2: Framföra presentationsövning
Lektion 3: Reflektion kring vad vi lärt oss

Repetition och utvärdering (2 dec – 20 dec)

Denna vecka ägnas åt att repetera och utvärdera de kunskaper som eleverna
har fått under terminen.
Bedömning: Reflektion och avstämning av lärande.

V.50
Lektion 1: Genomgång av resultat i läsning och skrivning
Lektion 2: Gruppdiskussion om lärande
Lektion 3: Utvärdering och feedback

V.51
Lektion 1: Förberedelse för avslutning
Lektion 2: Avslutning av terminen
Lektion 3: Utdelning av betyg och reflektion
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